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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

ТЦ на місці пам’ятки: фірма бізнесмена Фісталя, якого підозрюють у корупції під час держзакупівель, розбирає 125-річний флігель
у Києві

У Києві триває демонтаж флігеля садиби купця Іосифа Носача, зведеного 1899 року на
вулиці Кирилівській, 13г. Роботи продовжуються попри відкрите кримінальне
провадження за фактом можливого незаконного руйнування об’єктів культурної
спадщини.

Про це повідомив активіст Дмитро Перов на своїй сторінці в соцмережі Facebook.
Забудовник раніше вже опинявся в центрі скандалу.

"Попри не припинюване слідство – забудовник продовжує розбирати флігель садиби
Носача, 1899 року", – йдеться в повідомленні.

За словами активіста, у 2025 році Київська міська прокуратура відкрила кримінальне
провадження за фактом можливого незаконного руйнування об’єктів культурної
спадщини. Мова йде про історичні будинки на вулиці Кирилівській, 13г та 13є, що
належали сім’ї купця Іосифа Носача.
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У Кам’янському чоловік ледь не
потрапив під колеса, тікаючи від
представників ТЦК і поліції 

Примус — справа поліції: в Офісі
військового омбудсмана виступили
проти силової мобілізації силами
ТЦК

10 років із новоутворенням у мозку:
телеведучий Слава Соломка
відверто розповів про свій діагноз і
стан здоров’я 

Понад мільйон українських
чоловіків у ЄС: Німеччина, Польща
та Чехія стали лідерами за кількістю
біженців 

Перемога з націнкою у 30 км:
OSINT-аналітики викрили фейк
росЗМІ про захоплення Гришиного

ТЦ на місці пам’ятки: фірма бізнесмена Фісталя, якогоТЦ на місці пам’ятки: фірма бізнесмена Фісталя, якого
підозрюють у корупції під час держзакупівель, розбирає 125-підозрюють у корупції під час держзакупівель, розбирає 125-
річний флігель у Києвірічний флігель у Києві

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Він додав, що попри це будівельники продовжують руйнувати будинок зсередини.
Вже демонтовано внутрішні фігурні огородження сходів, розбиті підвіконня та
відсутні перегородки.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

"Груповий кретинізм": експрезидент
"Спартака" Червиченко
розкритикував владу РФ за ідіотизм
і зубожіння народу 

Трамп планує запросити очільника
Кремля на грудневий саміт G20, —
WP

ТЦ на місці пам’ятки: фірма
бізнесмена Фісталя, якого
підозрюють у корупції під час
держзакупівель, розбирає 125-
річний флігель у Києві 

РФ масово перекидає інженерні
підрозділи та морпіхів на північ
Донеччини  

Декларація "під замком", а майно на
мільйони: як родина очільниці
податкової Києва Інни Якушко
обросла елітною нерухомістю 

Антиукраїнські наративи під
маскою лібералізму: Нацрада
внесла російського блогера
Штефанова до "чорного списку" 

Зеленський і Наусєда домовилися
про нові кроки в оборонному
виробництві 

23 квітня 2026 г.

"Нічого страшного": Трамп готовий
до нафти по 200 доларів 

"Ти їй платиш": колишній прокурор
САП Броневицький оприлюднив
нові розшифровки розмов Міндіча
з екскерівництвом Міноборони 

"Навіщо ставити такі дурні
питання?": Трамп різко відкинув
можливість ядерного удару по
Ірану 

Загроза масованого удару: РФ
перекинула Ту-95 на пускові
аеродроми та готує ракети

"Ми ніколи не служили росіянам":
Сійярто вперше прокоментував
поразку "Фідес" і звинувачення у
держзраді

Схеми з квартирами пенсіонерів:
Юрист Михайло Вулах опинився в
центрі історії з довічним
утриманням 

Баланс на користь України:
Зеленський заявив, що ЗСУ відбили
більше територій, аніж втратили з
початку року 

Обіцяли роботу з комп’ютерами, а
кинули під Куп’янськ: історія
полоненого в Україні громадянина
Кенії 

Крісло під Костюком захиталося:
"Динамо" шукає заміну та розглядає
Олександра Петракова як
антикризового менеджера  

Скандал через російський
павільйон: Євросоюз скасовує грант
на 2 мільйони євро для
Венеційської бієнале
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"Ще в листопаді 2025 року ми зверталися до Департаменту охорони культурної
спадщини КМДА щодо включення будинку до Переліку пам’яток м. Києва. Однак за
пів року ситуація так і не зрушилася з мертвої точки", – додав Перов.

Активіст уточнив, що забудовником є ТОВ "Дніпро-2002". На цьому місці планується
побудувати торгово-офісний та розважальний комплекс. Минулого року компанія вже
"розібрала поруч розташовану поліцейську дільницю 1902 року та встигла
пошкодити культурний шар пам’ятки археології".

Варто додати, що за інформацією медіа, власником вказаної компанії є Герман
Фісталь – бізнесмен, який з літа 2025-го знаходиться під підозрою у справі щодо
заволодіння коштами держбюджету при постачанні обладнання Інституту раку.

Зазначається, що столична прокуратура в судовому порядку поки що марно
добивається повернення громаді міста 7 "соток" землі на вул. Кирилівській, 13-Є. На

https://kyivvlada.com.ua/texts/kyyivska-prokuratura-sudytsya-z-kompaniyeyu-fistalya-za-7-sotok-zemli-na-podoli/
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переконання правоохоронців, Київрада у 2023 році не мала права передавати цю
землю в оренду приватній компанії – ділянка знаходиться в межах Культурного шару
Подолу і заповідника "Стародавній Київ", а тому відводити її, мовляв, могла лише
КМДА.

Раніше претензії до цього землевідводу мали і юристи міськради – вони вказували
на те, що не можна передавати під забудову ділянку (схоже, там збираються зводити
офісну будівлю), якщо вона не входить до ДПТ.

Примітно, що у ТОВ "Дніпро-2002", яке отримало цю землю, в користуванні
знаходяться також дві сусідні ділянки, на одній з яких розташована "поліцейська
дільниця Плоскої ділянки" 1902 року побудови. Руйнування цієї будівлі у 2022 році
викликало значний суспільний резонанс і зацікавило Нацполіцію, хоча відповідне
слідство ні до чого не призвело.
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